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介
護
保
険
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
報
告

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
は
、
介
護
保
険
制
度
が
始
ま
っ
て
か
ら

三
年
半
が
経
過
し
た
昨
年
十
一
月
に
実
施
し
ま
し
た
。
比
較
的
制
度

も
浸
透
し
、
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
実
績
も
順
調
に
伸
び
、
徐
々
に
軌
道

に
乗
り
始
め
て
い
る
時
期
の
要
介
護
認
定
者
や
介
護
者
の
皆
さ
ん
の

率
直
な
意
見
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

こ
こ
で
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
回
答
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

アンケートの概要

実施時期　昨年１１月１４日～２８日

対　象　者　昨年９月末日時点で要

介護認定を受けている

９０４人

回収方法　郵送

回　収　率　６３．２％

性別

　男　性　２６．３％

　女　性　５５．２％

　無回答　１８．６％

年齢構成　

　４０～６４歳　　７．５％

　６５～７４歳　１４．０％

　７５歳以上　７５．９％

■回答者の属性■

要

介

護

度

の

割

合

　

要
支
援
が
十
九
・
八
�
、
要
介
護
１
が
二

二
・
四
�
、
要
介
護
２
が
十
六
・
五
�
、
要

介
護
３
が
十
六
・
八
�
、
要
介
護
４
が
十
四
・

二
�
、
要
介
護
５
が
八
・
六
�
、
無
回
答
が

一
・
八
�
で
し
た
。

●要介護度の割合

要支援�
　　１９．８％�

要介護１�
　　２２．４％�

要介護２　１６．５％�

要介護３�
　　１６．８％�

要介護４�
　　１４．２％�

要介護５　８．６％� 無回答　１．８％�

訪
問
調
査（
介
護
保
険
の
認
定
結
果
。例

え
ば
要
介
護
１
な
ど
を
出
す
た
め
の
調

査
）の
内
容
や
方
法
に
つ
い
て
の
満
足
度

【
回
答
者　

…　

全
員
】

　
「
お
お
む
ね
満
足
し
て
い
る
」
が
四
五
・
七

�
と
最
も
多
く
、「
満
足
し
て
い
る
」（
二
九
・

九
�
）
と
合
わ
せ
る
と
七
五
・
六
�
の
人
が

訪
問
調
査
に
満
足
し
て
い
ま
す
。
利
用
者
や

ご
家
族
の
要
介
護
認
定
へ
の
信
頼
を
得
る
こ

と
が
制
度
の
安
定
し
た
運
営
に
つ
な
が
る
た

め
、
町
で
は
平
成
十
三
年
度
か
ら
町
職
員
と

し
て
訪
問
調
査
員
を
採
用
し
、
要
介
護
認
定

●訪問調査の内容や方法についての満足度

満足している�
２９．９％�

おおむね満足している�
４５．７％�

やや不満�
　　である�
１２．３％�

不満である�
６．１％�

どちらとも言えない�
４．９％�

無回答　１．１％�

（
各
項
目
の
割
合
は
、
小
数
点
第
二
位
を
四
捨
五
入
し
て
い
る
た
め
、

合
計
が
一
〇
〇
�
に
な
ら
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
。）
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お
知
ら
せ

の
公
平
性
・
公
正
性
の
確
保
に
努
め
て
い
ま

す
。
今
後
も
研
修
等
を
通
じ
て
利
用
者
・
ご

家
族
の
信
頼
を
よ
り
一
層
得
ら
れ
る
よ
う
な

訪
問
調
査
が
実
施
で
き
る
よ
う
に
取
り
組
ん

で
い
き
ま
す
。

●介護老人福祉施設への申込み状況

申込みしている�
１７．５％�

申込みしていない�
８１．３％�

無回答　１．３％� 介
護
老
人
福
祉
施
設（
特
別
養
護

老
人
ホ
ー
ム
）へ
の
申
込
み
状
況

【
回
答
者　

…　

既
入
所
者
や
介
護
保
険
サ

ー
ビ
ス
未
利
用
者
を
除
く
者
】

　

介
護
保
険
制
度
が
始
ま
り
、「
な
か
な
か

入
所
で
き
な
い
」
と
言
わ
れ
て
い
る
介
護
老

人
福
祉
施
設
（
特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
）
に

は
、
回
答
し
た
認
定
者
の
約
二
割
が
入
所
の

申
し
込
み
を
し
て
い
ま
す
。

介
護
老
人
福
祉
施
設（
特
別
養
護

老
人
ホ
ー
ム
）へ
の
入
所
希
望
時
期

【
回
答
者　

…　

入
所
申
込
者
】

　
「
す
ぐ
に
は
希
望
し
な
い
が
、
将
来
必
要

な
と
き
に
」
は
四
一
・
七
�
と
最
も
多
く
、

次
い
で
「
す
ぐ
に
で
も
」
が
三
六
・
九
�
と

続
い
て
い
ま
す
。
町
と
し
て
は
待
機
者
の
う

ち
真
に
入
所
の
必
要
性
が
あ
る
人
が
ど
れ
く

ら
い
い
る
の
か
等
を
見
極
め
な
が
ら
、
居
宅

サ
ー
ビ
ス
と
と
も
に
保
健
・
福
祉
サ
ー
ビ
ス

の
効
果
的
な
実
施
に
よ
っ
て
さ
ら
な
る
重
度

化
の
予
防
へ
の
取
り
組
み
や
計
画
的
な
施
設

整
備
を
図
り
ま
す
。
一
方
、
介
護
老
人
福
祉

施
設
は
適
正
な
入
所
決
定
業
務
の
遂
行
が
よ

●介護老人福祉施設への入所希望時期

すぐにでも�
３６．９％�

１年くらい先　４．８％�

無回答　２．４％�

３～６ヶ月ぐらい先�
１４．３％�

すぐには希望しないが�
将来必要なときに�
４１．７％　　��

介
護
サ
ー
ビ
ス
計
画（
ケ
ア
プ
ラ
ン
）

の
作
成
状
況

【
回
答
者　

…　

在
宅
生
活
者
】

り
重
要
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

八
四
・
九
�
の
人
が
ケ
ア
プ
ラ
ン
を
作
成

し
、
何
ら
か
の
介
護
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
て

い
ま
す
。

介
護
サ
ー
ビ
ス
計
画（
ケ
ア
プ
ラ
ン
）

の
満
足
度

【
回
答
者　

…　

ケ
ア
プ
ラ
ン
作
成
者
】

わ
せ
る
と
八
割
を
超
え
る
人
が
作
成
し
て
い

る
ケ
ア
プ
ラ
ン
に
満
足
し
て
い
ま
す
。
多
く

の
ケ
ア
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー
が
ご
本
人
や
ご
家
族

と
良
好
な
関
係
を
構
築
で
き
て
い
る
の
で
は

な
い
か
と
思
わ
れ
ま
す
。

●介護サービス計画の作成状況

作成している�
８４．９％�

作成して�
　　いない�
１４．１％�

無回答　１．０％�

　
「
ほ
ぼ
満
足
し
て
い
る
」（
四
一
・
四
�
）

と
「
満
足
し
て
い
る
」（
三
九
・
六
�
）
を
合

●介護サービス計画の満足度

満足している�
３９．６％�

やや不満である�
２．７％�

無回答　４．１％�

ほぼ満足している�
４１．４％�

どちらとも�
言えない�
１０．４％�

不満である　１．２％� その他　０．６％�
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利
用
し
て
い
る
介
護
サ
ー
ビ
ス

の
満
足
度

【
回
答
者　

…　

ケ
ア
プ
ラ
ン
作
成
者
】

　
「
お
お
む
ね
満
足
し
て
い
る
」（
四
九
・
一

㌫
）
と
「
満
足
し
て
い
る
」（
三
三
・
七
�
）

を
合
わ
せ
る
と
八
割
を
超
え
る
人
が
現
在
利

用
し
て
い
る
介
護
サ
ー
ビ
ス
に
満
足
し
て
い

ま
す
。
さ
ら
に
満
足
度
を
高
め
る
た
め
に

は
、
町
は
様
々
な
面
か
ら
事
業
者
の
サ
ー
ビ

ス
の
質
の
確
保
・
向
上
を
支
援
し
て
い
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。

●利用している介護サービスの満足度

満足している�
３３．７％�

不満である�
２．７％�

無回答　３．８％�

おおむね満足である�
４９．１％�

やや不満�
　　である�
６．８％�

どちらとも言えない　３．８％�

介
護
サ
ー
ビ
ス
に
関
す
る
苦
情

の
相
談
相
手

【
回
答
者　

…　

ケ
ア
プ
ラ
ン
作
成
者
・
複

数
回
答
】

　

最
も
多
い
の
が
、「
ケ
ア
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー
」

で
五
〇
・
〇
�
。
介
護
保
険
制
度
と
と
も
に

誕
生
し
た
ケ
ア
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー
が
利
用
者
や

ご
家
族
に
と
っ
て
不
可
欠
な
存
在
に
な
っ
て

い
ま
す
。
次
い
で
「
無
回
答
」
が
二
八
・
四

�
で
、
そ
の
う
ち
の
ほ
と
ん
ど
の
人
が
「
サ

●介護サービスに関する苦情の相談相手

ケアマネージャー　５０．０％�

０．０％� １０．０％� ２０．０％� ３０．０％� ４０．０％� ５０．０％�

ボランティア　０．３％�

民生委員　１．５％�

保健師　１．５％�

その他　１．８％�

町　３．６％�

友人・知人　４．７％�

親族　７．１％�

別居している家族　８．９％�

配偶者　１０．９％�

同居している家族　１３．９％�

無回答　２８．４％�

ケアマネージャー　５０．０％�

ー
ビ
ス
に
関
す
る
苦
情
は
な
い
」
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

し
か
し
な
が
ら
、
一
方
で
介
護
サ
ー
ビ
ス

に
対
し
、
不
平
や
不
満
を
抱
き
な
が
ら
も
相

談
で
き
な
い
人
も
存
在
す
る
こ
と
を
し
っ
か

り
受
け
と
め
、
相
談
や
苦
情
に
対
し
て
迅
速

か
つ
適
切
な
対
応
が
図
れ
る
よ
う
な
し
く
み

を
整
備
し
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

家
族
関
係
や
生
活
ス
タ
イ
ル
の

変
化

【
回
答
者　

…　

ケ
ア
プ
ラ
ン
作
成
者
・
複

数
回
答
】

　

プ
ラ
ス
面
で
は
「
家
族
に
ゆ
と
り
が
生
ま

れ
た
」（
四
一
・
四
�
）
や
「
安
心
し
て
生
活

で
き
る
よ
う
に
な
っ
た
」（
三
〇
・
五
�
）
等

ゆ
と
り
や
安
心
を
感
じ
て
い
る
人
が
多
い
結

果
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

一
方
マ
イ
ナ
ス
面
で
は
「
金
銭
的
な
負
担

●家族関係や生活スタイルの変化

家族家族にゆとりが生まれた　４１．４％�

安心安心して生活生活できるようになった　３０．５％�

０．０％� １０．０％� ２０．０％� ３０．０％� ４０．０％� ５０．０％�

家族にゆとりが生まれた　４１．４％�

安心して生活できるようになった　３０．５％�

本人の外出機会が増えた　２８．１％�

毎日の生活に張りが出てきた　１８．６％�

相談相手や友人ができた　１７．８％�

無回答　１２．７％�

金銭的な負担が増えた　１２．１％�

特に変化なし　１０．１％�

家族の負担が増えた　５．３％�

金銭的な負担が減った　４．１％�

その他　０．６％�
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お
知
ら
せ

が
増
え
た
」
が
十
二
・
一
�
と
最
も
多
い
結

果
と
な
っ
て
い
ま
す
。

介
護
保
険
制
度
を
よ
り
良
い
制
度

に
す
る
た
め
に

【
回
答
者　

…　

医
療
保
険
病
院
入
院
者
除

く
・
複
数
回
答
】

●介護保険制度をより良い制度にするために

サービスを担う人材人材の資質向上　資質向上　５２．９％�

事業者事業者に関する情報提供情報提供の充実　充実　４４．５％�

０．０％� １０．０％� ２０．０％� ３０．０％� ４０．０％� ５０．０％�

サービスを担う人材の資質向上　５２．９％�

事業者に関する情報提供の充実　４４．５％�

在宅サービスの充実　２６．９％�

苦情・相談への町の対応の充実　２２．９％�

ボランティアの育成・支援　２２．０％�

介護サービスの種類を増やす　２１．８％�

保険料を引き上げてもいいから、施設を増やす　１７．０％�

無回答　１４．３％�

区分支給限度額の引き上げ　１２．６％�

施設は増えなくてもいいから、保険料を抑える　９．９％�

その他　１．１％�

　

最
も
多
い
回
答
が
「
サ
ー
ビ
ス
を
担
う
人

材
の
資
質
向
上
」（
五
二
・
九
�
）、
次
い
で

「
事
業
者
に
関
す
る
情
報
提
供
の
充
実
」（
四

四
・
五
�
）
と
続
い
て
お
り
、
利
用
者
の
日

常
生
活
を
支
え
て
い
る
介
護
サ
ー
ビ
ス
事
業

者
に
関
す
る
こ
と
へ
の
意
識
が
高
く
な
っ
て

い
ま
す
。
介
護
保
険
制
度
施
行
後
三
年
半
が

過
ぎ
、
利
用
者
・
ご
家
族
が
事
業
者
を
厳
し

く
選
別
し
始
め
て
い
る
姿
が
う
か
が
え
ま
す
。

調

査

を

終

え

て

　

回
収
率
六
三
・
二
�
と
決
し
て
少
な
く
な

い
利
用
者
及
び
介
護
者
の
貴
重
な
生
の
声
を

知
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

こ
の
調
査
結
果
を
踏
ま
え
、

保
険
者
と
し
て
表
出
し
た
課

題
へ
の
迅
速
か
つ
適
切
な
対

応
を
と
り
な
が
ら
、
介
護
保

険
制
度
が
さ
ら
に
皆
さ
ん
に

信
頼
さ
れ
る
制
度
と
し
て
定

着
す
る
よ
う
努
力
を
続
け
る

と
と
も
に
、
要
介
護
状
態
に

な
ら
な
い
よ
う
な
、
ま
た
は

さ
ら
な
る
悪
化
を
防
ぐ
た
め

の
取
り
組
み
を
行
っ
て
い
き

ま
す
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

問
合
せ　

福
祉
課

　

�
内
線
二
三
三

消防署の出場件数等 　平成１５年中の消防隊の出場件数は

１７４件でした。そのうち火災出場１１件、

救助出場３０件、救急支援等その他の出

場１３３件となっており、前年の１８３件に

比較して、若干ですが減少しました。

　また、平成１５年中の救急隊の出場件

数は１，３７６件で、前年より７１件増加し

ました。その中の傷病程度別を見ると

全体の５０％が軽症（入院を必要としな

いもの）でした。

問合せ　葉山町消防署　�８７６－０１１９
3　救急支援等その他の出場

計
そ
の
他

偵　

察

危
険
排
除

救
急
支
援

種別

区分

１３７０１０１６１１１平成１４年中
１３３１１６１６１００平成１５年中
△４１６０△１１比 較

1　火災出場

計

そ
の
他
火
災

車
両
火
災

建
物
火
災

種別

区分

１１４１６平成１４年中
１１２４５平成１５年中
０△２３△１比 較

2　救助出場

計

そ

の

他

水

難

事

故

交

通

事

故

建
物
等
に
よ
る
事
故

火　

災

種別

区分

３５１３４９７２平成１４年中
３０１１１６８４平成１５年中
△５△２△３△３１２比 較

4　傷病程度別搬送人員

合　 計軽　 症中等症重　 症死　 亡事故種別
区分

１，２７５６５９４８５１０８２３平 成 １４ 年 中
１，３５１６８７５３５１１１１８平 成 １５ 年 中
７６２８５０３△５比　 　 　 較

5　救急出場件数調（事故種別）

計その他急 病自 損
行 為加 害一 般

負 傷
運 動
競 技

労 働
災 害交 通水 難自 然

災 害火 災事故種別
区分

１,３０５６６８４０１１１０１９３５１５１５４１０１０平 成 １４ 年 中
１,３７６８４８３２１２８２７３１７１５４３０２平 成 １５ 年 中
７１１８△８１△２８０△４△８０△７△１２比　 　 　 較


